Информация 

о результатах проверки МБДОУ ДС «Катюша»
г. Волгодонска 
г. Волгодонск







«17» января  2018 г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 27.11.2017 № 301 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1666 «Об утверждении положения о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» и пунктом 1.5.3 плана контрольной деятельности отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2017 год проведена плановая проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Катюша» г. Волгодонска (далее – Учреждение).
По результатам проведенной проверки установлено следующее: 
1. В нарушение части 6 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) работник контрактной службы Учреждения не имеет высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок.
2. В нарушение статьи 18 Закона № 44-ФЗ в плане закупок неверно указана цель, для реализации которой Учреждением осуществляются закупки.

3. В нарушение части 11 статьи 21 Закона № 44-ФЗ Учреждением осуществлялись закупки в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ на сумму 253,0 тыс. рублей, не предусмотренные планом – графиком закупок Учреждения.
4. Не соблюдены положения Методических рекомендаций, утвержденные приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567, в части ненаправления ценовых запросов поставщикам, подрядчикам и использования коммерческих предложений, несоответствующих ценовым запросам, при обосновании и определении цены отдельных договоров.
5. В нарушение частей 7, 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в отдельных договорах неверно установлен размер неустойки за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных договорами.

6. В нарушение части 10 статьи 70 Закона № 44-ФЗ Учреждением заключен договор по результатам электронного аукциона с нарушением условий, указанных в документации об аукционе.

7. В нарушение статьи 94 Закона № 44-ФЗ приемочной комиссией принимался без замечаний товар, не соответствующий условиям договора.
8. В нарушение условий договора допускались нарушения сроков оплаты за оказанные услуги.

9. В нарушение условий договоров Учреждением осуществлялось авансирование поставщика. 

10.  В нарушение требований приказа Минфина России от 01.12.2010 №157Н, отдельные основные средства не приняты к бухгалтерскому учету. 
11.  В нарушение пункта 9 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 16.12.2010 №174н, результаты работ по ремонту объекта основных средств не отражены в регистре бухгалтерского учета - Инвентарной карточке учета нефинансовых активов.

12.  Ненадлежащее ведение журнала Учета проведения регламентных работ и проверки работоспособности системы мониторинга автоматической установки пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 17.01.2018 № 1.52.1.5-22. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
